cneup,ermoH

SPECREGION.RU

| Daiin: KB-240.25 xar | | Cocrasnen: 2.12.2015 r.

CJ\{Xgﬁl]\-:lae KOI[ HaumenoBanue JACTalIn XﬁpaKTepI/ICTHKa Hlli-/];l(;}[
Puc.1 282.00.00.00.00 | Kommpeccop KOaKCHAJIBLHbBIH MAaCJISIHBII B 1
) coope
1 281.05.00.02.00 | Pecusep 25n 1
2 281.05.00.16.00 | Knanas cauBHO# B cOope G 1/4” 1
3 283.02.00.03.00 | Knanan oOpatHblil IpaBbIid 3/87->1/2"->1/8” 1
4 246.02.00.05.00 | duTHHT (Yroaok) miactMaccoBsiit 90° C MeTaJuIMuecKOl BCTaBKOM 2
TpyOku [1BX
281.02.00.00.00 TesenpeccocTaT B cO0pe C peTYKTOPOM
281.02.01.00.00 TenenpeccocTaT B coope
B | 5 | 281.05.00.09.00 | Tenenpeccoctat 0,6-0,8 MIla FB-30 1
6 | 246.02.00.04.00 | Iaiika nepexoaHas SF G1/8” 1
281.02.02.00.00 PenykTop BBIXOJHOIO aBJeHHs B cOope
A 7 | 281.05.00.06.00 | PenykTop BBIXOJHOTO AaBJIEHUS 1
C | 8 | 281.05.00.12.00 | Manometp D45 mm. G1/8" 045 1
9 | 281.05.00.07.00 | Coenunenue OBICTPOCHEMHOE 1
10 | 283.02.00.28.00 | 3armymka G1/8" 1
11 | 281.05.00.11.00 | Manometp D55 mm. G1/4" 955 1
12 | 246.02.00.06.00 | ITepexogHHK TeNepeccOCTaT-PEIyKTOP SM G1/4"-SM G1/4" 1
13 283.02.00.08.00 | Kmaman nmpenoxXpaHUTEIbHBIH Pmax 8,8 BAR SM G1/4” 1
14 293.04.00.00.00 | Hacoc BO3ayHIHBIH B cOope ¢ 1
3JIEKTPOABHIaTEIeM
15 00.02.04.04.30 | Bunt (BHyTp.1IeCT.S4) M5x16 TOCT 11738-84 6
16 00.02.02.01.05 | Ilaiiba npy>kuHHAS 5TOCT 6402-70 6
17 00.02.02.02.04 | Iaiiba C.5TOCT 11371-78 6
18 283.03.00.02.00 | Yronok aTrOMHHUEBBIN 90° G3/8" 1
19 246.02.00.22.00 | I'aiika KOHTYpa BEICOKOTO ITaBIICHHS G3/8" 2
20 283.05.00.05.00 | TpyOka KOHTypa BEICOKOTO JaBJICHU L=510 mm 1
21 283.02.00.12.00 | Tpyoka [1BX L=70 mm 1
22 281.05.00.13.00 | Och 2
23 283.05.00.14.00 | Koseco 2
24 246.02.00.27.00 | Taiika ¢ ¢umanmem 7003-0303 MI10T'OCT 8918-70 2
25 00.02.04.02.08 | Bont M8x30 'OCT 7798-70 1
26 281.05.00.17.00 | Bubpoomopa 1
27 00.02.02.02.01 | Illaiiba C.8I'OCT 6958-78 2
28 00.02.02.01.08 | Illaiiba npy>kuHHAS 8 'OCT 6402-70 1
29 00.02.01.01.12 | T'aiika M8 I'OCT 5915-70 1
30 00.10.02.01.04 | [ayp nMUTaHHS C BIIIKOH ['OEVV-F 3G1,0 mm2?, 1
=14wm
31 283.04.00.11.00 | IIpoBox nBUTraTEIBH-TENEIIPECCOCTAT 3Gx1,5 mm2, L=750 mm 1
32 244.05.00.01.00 | PykosiTka pe3smHOBas 1

NHTEPCK{IN

KarTanor 3armacHBIX JacTEeH U3 IAEIJIHSI

HetictBurenen c: 2.12.2015r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPIIHEBOH

KB-240/25




cneup,ermoH

SPECREGION.RU

| Daiin: KB-240.25 xar | | Cocrasnen: 2.12.2015 r.

Puc.1

MHTEP:KQN KaraJjior 3arnacHBIX JacTel HU3ae1usl

N . Kommpeccop Bo31yuHbIi _
Heiicteurenen c: 2.12.2015r. HopHHeBoi KB-240/25




| Daiin: KB-240.25_xar

| Cocrasnen: 2.12.2015 r.

cneup,ermoH

SPECREGION.RU

i\fe;[i Kon HaumenoBanue geranu XapakTepucTHKa mli.-/];(;,a.

Puc2 | 293.04.00.00.00 Hacoc Bo3ayuinblii B coope ¢ 1
3JIEKTPOJABUIrATEIEM

1 281.02.00.01.00 | ®unbTp BO3ayIIHBI B cOOpe 1
2 00.02.04.04.24 | Bunr M6x55 (BHYTp.1mecT.S5) 4
3 00.02.02.01.06 | [aiiba npy>KHHHAs 06 4
4 00.02.02.02.03 | Laiiba rockas 06 8
5 281.03.00.01.00 | I'onoBka muMHpa ZL.100 1
6 281.03.00.02.00 | Yronok metamummyeckuid 90° G3/8" 1
7 281.03.00.03.00 | Ilpokiaaka royloBKH 0J0Ka 1
8 282.03.00.04.00 | Ilnuta kianaHHAs 2
9 282.03.00.05.00 | Ilpokiajka amOMHUHHEBAs 1
10 282.03.00.06.00 | Kianan miacTHHYATHIH 2
11 282.03.00.07.00 | Ilpokiaaka KiarmaHHOW IUTMTHI 1
12 282.03.00.08.00 | Hunuuap 0 47 1
13 00.02.02.01.08 | Illaiiba npy>xHHHAs 08 2
14 00.02.04.04.41 | Bunr M8x25 (BHyTp.1eCT.S6) 2
15 282.03.00.22.00 | Ilpoknaaka KapTep - IHIUHIP 1
282.03.01.00.00 KomiuiekT KkoJien 1
A | 16 | 282.03.00.09.00 | Koabiio KOMIIPECCHOHHOE 2
17 | 282.03.00.10.00 | Kosblio MaciocbeMHOE 1
18 282.03.00.11.00 | IMopruens 1
19 282.03.00.12.00 | ITaxer nopiiHeBoii 1
20 00.02.99.02.03 | KosbIio npyKUHHOE 2
21 282.03.00.13.00 | Hlatyn 1
22 282.03.00.14.00 | Bau xoseHuaTHIH 1
23 00.02.04.01.04 | Bunt 1
24 282.03.00.15.00 | Ilpokiajka KpbIILIKK KapTepa 1
25 282.03.00.16.00 | Kpsiika kaprepa ZL.100 1
26 00.02.04.04.03 | Bunr M6x16 (BHYTp.1IECT.S5) 4
27 281.03.00.17.00 | IIpokmaaka CMOTPOBOTO OKHA 1
28 281.03.00.18.00 | OxHO cMOTpOBOE 1
29 281.03.00.19.00 | Canyn 1
30 282.03.00.20.00 | Kaptep 1
31 281.03.00.21.00 | MamxeTa KOJIEHYATOrO Baja 1
32 00.01.01.01.84 | IogmMnHKUK MApUKOBBII (00JIBIION) 6204RZ (20x47x14) 1
33 282.04.01.00.00 | Crarop 0135x65Mm 1
34 282.04.02.00.00 | Potop D67x65MM 1
35 00.01.01.01.75 | IoqyuMnHUK NIAPUKOBBIH (MaJIblii) 6202RS (15x35x11) 1
36 282.04.00.01.00 | daanel; 3AEKTPOIBUTATEIIS 1
37 00.02.04.02.27 | Bont M5x85 4
38 281.04.00.02.00 | Benruusitop 014 1
39 00.02.99.02.08 | Koiblio npyKHuHHOE 14 1
40 281.05.00.01.00 | Koxyx 3amurhblii 1
41 281.04.00.03.00 | Konzgencatop CBB60 35uF+5% 450AC 1

NHTEPCK{IN

KarTanor 3armacHBIX JacTEeH U3 IAEIJIHSI

HetictBurenen c: 2.12.2015r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPILIHEBOH

KB-240/25




cneup,ermoH

SPECREGION.RU

| Daiin: KB-240.25 xar | | Cocrasnen: 2.12.2015 r.

Puc.2

MHTEPCKQN KaTasor 3ammacHBIX JacTeH U3CSJIHU

N . Kommpeccop Bo31yuHbIi _
Heiicteurenen c: 2.12.2015r. HopHHeBoi KB-240/25




cneuPervoH

SPECREGION.RU

Kak 3aKa3aTb 3an4acTtu

1. HanauTe Hy>KHble Kobl 3an4YacTeM Ha AeTa/IMpoBKe
2. 3aMamTe Ha caMT specregion.ru
3. BBegmTe B NOMUCK KoZ 3anyacTv U BblbepuTe e€ B NoacKasKe

AKLIH Mokynatent  OnToeMkaM  Crated  KOHTEKTH

+- Exarepunypr

WMckaTe Bezne » | 619115-8 g 8 343 226-00-63

CNEUPErvoH Lnevonexae

gl 619115-8 Porop ans 63370
1410P KopTopapa: SESELS-2

4. [lo6aBbTe 3an4acTv B KOP3UHY M HaKMUTE KHOMKY «OhOpMUTL 3aKas».
TpebyeTca BBECTU TONbKO UMA U TenedoH.

Tosap ycnewHo AobagneH B KOpP3UHY

1. 619115-8 Potop ana 6337D — 1 wr. 1410P

Mop, 3axas. JocTaexa 14-21 neHe

MpogonmnTs NOKyNKM

AIMEHNTE 33KE3

5. Homep 3akasa npunaéeT Bam B SMS. Onepatop CBAXETCA C BaMM Noc/ie
noATBEPXKAEHMA HANNUUA

555-69-07 (5o


https://specregion.ru/catalog/zapchasti-interskol/?utm_source=Detalirovki&utm_medium=pdf&utm_campaign=Interskol
https://specregion.ru/catalog/zapchasti-interskol/?utm_source=Detalirovki&utm_medium=pdf&utm_campaign=Interskol

